
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 της 19/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι έξι (26) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2019, ημέρα  

Τρίτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 19/21.11.2019 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/

Α 

Επίθετο Όνομα Α/

Α 

Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σιμώνης Ιωάννης 

2 Βορδός Χρήστος 16 Αβέρης Αθανάσιος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Γιαλιάς  Νικόλαος 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Σφυρής  Ιωάννης 

6 Καμαργιώτου  Άννα 20 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

7 Κομπόγιαννος Χρήστος 21 Καλλιμάνης Γεώργιος 

8 Κοντογιώργης Δημήτριος 22 Γιάννος Αναστάσιος 

9 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 23 Λαφαζάνης Βασίλειος 

10 Λιόντας  Γεώργιος 24 Χριστιανού Αγγελική 

11 Ματέας  Γεώργιος 25   

12 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 26   

13 Σαράντη Μαρία 27   

14 Σιδέρης  Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Ζούνη Στέλλα 

2 Κυριάκου Ιφιγένεια 

3 Τσινάς  Αργύριος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Δουμπιών Αστέριος Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος 

Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς, ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Παλαιόχωρας κ. Νικόλαος Καμπούρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ριζών ο 

κ. Βουλγαράκης Αστέριος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βραστάμων ο κ. Ιωακείμ 

Μελανδίνος. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Αργύριος Τσινάς αποχώρησε 

από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 
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Αριθμός θέματος : 17ο  Έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας σταθμού παραγωγής 

ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 

2,49MW της εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ ΙΚΕ» στην Τ.Κ. 

Αγίου Προδρόμου  

Αριθμός Απόφασης : 293  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 17ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Χρήστο Κομπόγιαννο, ο οποίος 

ανέφερε τα εξής: Καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε για την εγκατάσταση και λειτουργίας 

σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 2,49MW της 

Εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ Ι.Κ.Ε. στην Τ.Κ. Αγ.Προδρόμου». 

 Το έργο αφορά στην εγκατάσταση και λειτουργία Φωτοβολταϊκού Πάρκου Παραγωγής 

Ηλεκτρικής Ενέργειας συνολικής ισχύος 2,49MW σε θέση στον Άγιο Πρόδρομο Χαλκιδικής, 

αγροτεμάχιο 1274 του Δήμου Πολυγύρου, Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής και διοικητικά 

υπάγεται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης. Η ονομαστική ισχύς του 

πάρκου θα είναι 2,49MW. 

 Η παραγωγή της ενέργειας θα γίνει με χρήση Φωτοβολταϊκών πλαισίων 

μονοκρυσταλλικού πυριτίου ονομαστικής ισχύος 380 Wp του οίκου Canadian Solar. Τα 

πλαίσια θα εδράζονται πάνω σε βάσεις σταθερής κλίσης 25Ο εγκεκριμένου κατασκευαστή, 

ενώ η αντιστροφή της συνεχούς ισχύος θα γίνεται με την βοήθεια κεντρικών αντιστροφέων του 

οίκου Sungrow. 

 Το υπό μελέτη έργο θα εγκατασταθεί εκτός ορίων οικισμού και σύμφωνα με το Χάρτη 

Χρήσεων Γης που επισυνάπτεται στην παρούσα ΜΠΕ στην ευρύτερη περιοχή του υπό μελέτη 

έργου δεν εντοπίζονται ευαίσθητες χρήσεις ή εγκαταστάσεις κοινωνικής υποδομής. Το πάρκο 

θα απέχει περίπου 1,2 Km περίπου από τον οικισμό του Αγίου Προδρόμου. 

 Η ανωτέρω ΜΠΕ διαβιβάστηκε για γνωμοδότηση και στην Τ.Κ. του Αγίου Προδρόμου, η 

οποία με την υπ’αριθ. 8/2019 απόφασή της,  γνωμοδοτεί θετικά στην εγκατάσταση και 

λειτουργία της ανωτέρω μονάδος. 

Τον λόγο πήρε η αρχηγός της ελάσσονος αντιπολίτευσης η κ. Αγγελική Χριστιανού, η οποία  

ανέφερε τα εξής: «Η ιδιωτικοποίηση της ενέργειας αποτελεί στρατηγική επιλογή της Ε.Ε. και 

των Ελληνικών Κυβερνήσεων τα τελευταία χρόνια. 

Οι εκτεταμένες «πράσινες» επενδύσεις σε φωτοβολταϊκά πάρκα, παρά το συγκριτικά χαμηλό 

βαθμό ενεργειακής αξιοποίησης – απόδοσης, το υψηλό κόστος ηλεκτροπαραγωγής, οδηγούν 

στη μεγάλη επιβάρυνση της λαϊκής κατανάλωσης, με πραγματικούς ωφελημένους τους 

μεγάλους ομίλους ηλεκτροπαραγωγής και χαμένο το λαό που συνεχίζει να πληρώνει και για 

ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ακριβότερη τιμή του ρεύματος. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση θεωρεί ότι πρέπει να υπάρχει και να λειτουργεί αποκλειστικά ενιαίος 

κρατικός φορέας Ενέργειας, που θα επεξεργάζεται ενεργειακή πολιτική που θα υπηρετεί το 

σύνολο των λαϊκών αναγκών με σεβασμό στη προστασία του περιβάλλοντος, φορέας που θα 

λειτουργεί στα πλαίσια ενός κράτους που δεν θα είναι στα χέρια των μονοπωλίων, αλλά του 

λαού.  Έτσι οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θα χρησιμοποιούνται με κριτήριο την προστασία 

του περιβάλλοντος και τις ανάγκες του λαού για καθαρή και φτηνή ενέργεια και όχι για τις 

λεγόμενες «πράσινες μπίζνες» που αφήνουν πέρα από περιβαλλοντικές ζημιές και πανάκριβα 

τιμολόγια στο λαό. 

Γι’ αυτό η Λαϊκή Συσπείρωση καταψήφισε και στο παρελθόν όλες τις μελέτες 

περιβαλλοντικών όρων ιδιωτικών επενδύσεων που αναφέρονται στην ενέργεια, και θα 

καταψηφίσει και τη σημερινή. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της την 

ΜΠΕ  «Έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από 

φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 2,49MW της Εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ Ι.Κ.Ε. στην Τ.Κ. 
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Αγ.Προδρόμου», την υπ’αριθ. 8/2019 απόφαση της Τ.Κ. Αγ.Προδρόμου και μετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ομόφωνα 

 

 Γνωμοδοτεί θετικά, ως προς την «ΜΠΕ για έγκριση εγκατάστασης και λειτουργίας 

σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 2,49MW της 

Εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ Ι.Κ.Ε. στην Τ.Κ. Αγ.Προδρόμου».  

 

 

Επί της απόφασης μειοψήφησε η αρχηγός της ελάσσονος αντιπολίτευσης η κ. Αγγελική 

Χριστιανού  

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 293/2019 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 26-11-2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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